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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000950, Pregunta relativa a restablecimiento del servicio de tren a su paso por Pedrera 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 11 de septiembre de 2019, ha conocido el escrito presentado 
por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, solicitando la retirada de la pregunta 
con ruego de respuesta oral en comisión relativa a restablecimiento del servicio de tren a su paso por Pedrera 
(Sevilla), (con número de expediente 11-19/POC-000950), y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 12 de septiembre de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001191, Pregunta relativa a vertido de fuel en el puerto de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a vertido de fuel en el puerto de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuáles fueron las causas del vertido ocurrido el pasado 15 de agosto y cuáles los planes de prevención 
y actuación con los que cuenta el puerto de Málaga para casos como este?

Una vez analizadas las causas del vertido, ¿qué sanciones tiene prevista la Consejería de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible para que este hecho no quede impune?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001192, Pregunta relativa a ampliación de IES El Molinillo de Guillena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a ampliación de IES El Molinillo de Guillena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Revisado el presupuesto de 2019 de la Junta de Andalucía, se comprueba que las partidas económicas 
en el capítulo de inversiones para infraestructuras de IES no concretan los centros educativos a los que van 
destinadas. Es más, ni siquiera se detallan las provincias:

El código 98 que aparece en la cuarta columna hace referencia a «varias provincias».
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PREGUNTAS

Dentro de esa partida, ¿se contempla la ampliación del IES Molinillo de Guillena?
En caso afirmativo, ¿qué presupuesto se le designará?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001193, Pregunta relativa a rehabilitación del edificio el Patio, en el barrio de La Chanca de 
la ciudad de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, relativa a rehabilitación edificio el Patio, en el barrio de La Chanca de la ciudad de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 27 de enero de 2017 se produce un derrumbamiento en uno de los pasillos de un bloque de viviendas 
en la zona conocido como el Patio, en un conjunto residencial de cuatro edificios en el barrio de Pescadería- 
La Chanca, en el término municipal de Almería.

Es conocida la situación del deterioro del inmueble, como obra en el expediente del estudio técnico realizado 
por el Ayuntamiento de Almería, donde queda acreditada la urgencia de realizar una actuación subsidiaria 
que pueda garantizar la estabilidad de los elementos comunes deteriorados, para asegurar la estabilidad 
del edificio y cumplir con las obligaciones en materia de conservación, seguridad y salubridad del edificio.

Dos años después del derrumbe, el edificio sigue en un avanzado estado de deterioro, donde se puede 
producir un derrumbe de alguna parte del edificio y producir daños irreversibles para las personas y el 
entorno urbano.

Las familias no tienen recursos económicos, debido a que la mayoría se encuentra en situación de exclu-
sión social, para poder hacer frente a una actuación urbanística, siendo necesario un sistema de cooperación 
entre el Ayuntamiento de Almería y la Junta de Andalucía para hacer una actuación subsidiaria y establecer 
un plan de pagos fraccionados para que las familias puedan hacer frente en unas condiciones  adecuadas 
a su capacidad económica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones pretende la Consejería en materia de rehabilitación con el edificio del Patio, en La 
Chanca, Almería?

¿Se han producido reuniones de la mesa técnica entre el Ayuntamiento de Almería y Junta de Andalucía 
para abordar esta situación?

¿Podría la Junta de Andalucía realizar una actuación subsidiaria para garantizar que estas familias puedan 
tener unas adecuadas condiciones materiales como alternativa habitacional?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001194, Pregunta relativa a Consejo Andaluz de Entidades de Economía Social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a Consejo Andaluz de Entidades de 
Economía Social.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual del Consejo Andaluz de Entidades de Economía Social?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001195, Pregunta relativa a programa de actuación en empresas Alerta Accidentes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a programa de actuación en empresas Alerta Accidentes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Alerta Accidentes es un programa de apoyo inmediato a las empresas andaluzas que registran accidentes 
laborales de especial gravedad, que actúa a través del personal técnico de los Centros de Prevención de 
Riesgos Laborales (CPRL) como un sistema de asesoramiento y supervisión que se basa en la investigación 
de los accidentes registrados, impulsando posteriormente la corrección de las deficiencias presentes en las 
condiciones de trabajo y en el sistema de gestión de la prevención.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste este programa, cuáles son sus objetivos y qué balance desprende su actuación?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001196, Pregunta relativa a incentivos de economía social

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola y D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a incentivos de economía social.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo y desarrollo de la Economía Social está actualmente impulsando la Consejería 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001197, Pregunta relativa a recuperación de terrenos de la laguna de la Janda (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a recuperación de terrenos de la laguna de la Janda (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación Amigos de la Laguna de la Janda ha denunciado en diversas ocasiones la existencia de terrenos 
de dominio público hidráulico irregularmente ocupados en la antigua laguna de la Janda (Cádiz) y se ha solicitado 
el inicio de un expediente de investigación y, en su caso, recuperación de oficio de dichos terrenos públicos.

En noviembre de 2018, por parte de las entidades Asociación Amigos de la Laguna de la Janda, Ecologis-
tas en Acción, AGADEN, Fundación Savia, Greenpeace, SEO/Birdlife y Ríos con Vida, se solicitó por escrito 
a la Dirección General de Patrimonio del Estado el inicio de un expediente de investigación y recuperación 
de oficio de los terrenos de dominio público presuntamente ocupados de forma irregular en la laguna de la 
Janda. A raíz de ello, la Dirección General de Patrimonio del Estado inició el expediente de investigación 
2018/011/00351, que en mayo de 2019 ha sido remitido por dicho organismo a la Dirección General de Plani-
ficación y Recursos Hídricos de la Junta de Andalucía por corresponder a dicho organismo las competencias 
para la investigación del dominio público hidráulico de la cuenca del río Barbate.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones y expedientes se han iniciado por parte de la Junta de Andalucía para investigar la titu-
laridad pública de terrenos de la laguna de la Janda presuntamente ocupados de forma irregular y, en su 
caso, recuperar de oficio su posesión?
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¿Cuál es la postura del Gobierno de Andalucía al respecto de la posible recuperación de los humedales 
de la Janda como elemento clave para el desarrollo sostenible de la comarca?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001198, Pregunta relativa a número de menas acogidos por los servicios sociales de la 
Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia 
en Andalucía, relativa a número de menas acogidos por los servicios sociales de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos menores extranjeros no acompañados han sido acogidos por los servicios de la Junta de 
Andalucía durante el presente 2019 y cuántos menores extranjeros no acompañados en total se encuentran 
acogidos por los servicios de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001199, Pregunta relativa a Programa de Desarrollo Rural de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 11 de septiembre de 2019, de conformidad con lo 
previsto en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pre-
gunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a Programa de Desarrollo Rural de Andalucía (con 
número de expediente 11-19/POC-001199), formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, 
del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 12 de septiembre de 2019. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.

.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001200, Pregunta relativa a alga asiática Rugulopteryx okamurae

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Alfonso Candón Adán, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a alga asiática Rugulopteryx okamurae.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible en relación al alga asiática Rugulopteryx okamurae y su impacto en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Alfonso Candón Adán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001201, Pregunta relativa a efectos de la sequía en la cabaña ganadera andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
efectos de la sequía en la cabaña ganadera andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible para 
mitigar los efectos de la sequía en la cabaña ganadera andaluza?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001202, Pregunta relativa a infraestructuras hidráulicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
infraestructuras hidráulicas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la reunión 
mantenida el pasado 31 de julio en el Ministerio para la Transición Ecológica en relación con infraestructuras 
hidráulicas que son cruciales para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001203, Pregunta relativa a Programa de Desarrollo Sostenible en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
Programa de Desarrollo Sostenible en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible para 
la simplificación burocrática y administrativa de las ayudas al Programa de Desarrollo Sostenible de Andalucía 
que está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001204, Pregunta relativa a trasvase desde El Condado, de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a trasvase desde El Condado, de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
en un marco de acuerdo con el Gobierno de la nación, para el trasvase de 19,99 hm3 desde la demarcación 
hidrográfica del Tinto, Odiel y Piedras a la demarcación hidrográfica del Guadalquivir?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001205, Pregunta relativa a construcción de la Presa de Gibralmedina

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
construcción de la presa de Gibralmedina.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para la construcción de la presa de Gibralmedina y sus conducciones?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001206, Pregunta relativa a inundabilidad del río Guadalhorce

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
inundabilidad del río Guadalhorce.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
en colaboración con el Ayuntamiento de Málaga para reducir los riesgos de inundabilidad del río Guadalhorce?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001207, Pregunta relativa a obras del trasvase de Iznájar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
obras del trasvase de Iznájar.

PREGUNTA

¿Qué compromiso ha asumido la Junta de Andalucía para que se puedan acelerar las obras del trasvase 
de Iznájar?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001208, Pregunta relativa a gestión de residuos plásticos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
gestión de residuos plásticos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está planificando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
en materia de gestión de residuos plásticos?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001209, Pregunta relativa a daño ambiental de los plásticos en las playas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
daño ambiental de los plásticos en las playas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la campaña 
realizada para concienciar sobre el daño ambiental de los plásticos en las playas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001210, Pregunta relativa a paraje natural Torcal de Antequera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
paraje natural Torcal de Antequera.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para poner en valor el paraje natural Torcal de Antequera?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 173	 XI LEGISLATURA	 26 de septiembre de 2019

Pág. 33

B
O

PA
_1

1_
17

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001211, Pregunta relativa a Oferta de Empleo Público del Infoca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
Oferta de Empleo Público del Infoca.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la Oferta 
de Empleo Público del Infoca iniciada en el pasado mes de agosto?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001212, Pregunta relativa a ITI Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública 
e Interior, relativa a ITI Jaén.

PREGUNTA

¿Puede informar el Consejo de Gobierno sobre cuáles son las principales líneas de actuación encamina-
das a implementar la Inversión Territorial Integrada (ITI) en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001213, Pregunta relativa a subvenciones a los andaluces residentes en el exterior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a subvenciones a los andaluces 
residentes en el exterior.

PREGUNTA

¿Puede informar el Consejo de Gobierno sobre las últimas novedades sobre las subvenciones dirigidas 
a los andaluces residentes en el exterior?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001214, Pregunta relativa a Plan Territorial de Emergencias de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a Plan Territorial de Emergencias 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Puede informar el Consejo de Gobierno sobre la previsión de adecuación al nuevo marco legislativo en 
materia de emergencias y Protección Civil del Plan Territorial de Emergencias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001215, Pregunta relativa a medidas para afianzar las raíces culturales entre los descendientes 
de andaluces en el exterior afectados por procesos de inmersión lingüística

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública 
e Interior, relativa a medidas para afianzar las raíces culturales entre los descendientes de andaluces en el 
exterior afectados por procesos de inmersión lingüística.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 8/2006, de 24 de octubre, del Estatuto de los Andaluces en el Mundo, establece medidas de apoyo 
y fomento a las comunidades andaluzas mediante subvenciones que la Junta de Andalucía pueda establecer 
en el marco de sus competencias.

Por ello, y ante la necesidad de afianzar las raíces culturales entre los descendientes de andaluces en 
el exterior afectados por procesos de inmersión lingüística, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría informar y concretar qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para evitar la pérdida 
paulatina del acervo cultural de estas personas y, sobre todo, de sus descendientes?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias y 
Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001216, Pregunta relativa a retención de la financiación autonómica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a retención financiación 
autonómica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado lunes, 2 de septiembre, el consejero de Hacienda, Industria y Energía remitió una carta a la 
ministra de Hacienda y Función Pública del Gobierno de España para buscar soluciones al grave problema 
que supone para los intereses de los andaluces y la prestación de los servicios públicos la retención de la 
financiación autonómica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha recibido el Consejo de Gobierno respuesta de la ministra de Hacienda y Función Pública a dicha carta?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001217, Pregunta relativa a exportaciones andaluzas de aceite de oliva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a exportaciones andaluzas de aceite de oliva.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de las exportaciones andaluzas de aceite de oliva?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001218, Pregunta relativa a asesoramiento de agricultores y ganaderos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a asesoramiento de agricultores y ganaderos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a impulsar esta consejería en materia de asesoramiento de agricultores y ganaderos?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001219, Pregunta relativa a sede judicial de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis Barrera y Dña. Ángela Rodrí-
guez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a sede judicial de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado para adecuar las salas de vistas que va a acoger los macrojuicios 
que se van a celebrar en la sede judicial de Almería en las próximas semanas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Ana María Llopis Barrera y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001220, Pregunta relativa a anillamiento de pollos de flamenco

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a anillamiento de pollos de flamenco.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esta consejería del anillamiento de 600 pollos de flamenco en la reserva natural 
Laguna de Fuente Piedra y sus efectos medioambientales?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001221, Pregunta relativa a exportaciones andaluzas de cereales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a exportaciones andaluzas de cereales.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de las exportaciones andaluzas de cereales?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001222, Pregunta relativa a flota de vehículos destinados a trabajos forestales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a flota de vehículos destinados a trabajos forestales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando esta consejería para la renovación de la flota de vehículos destinados 
a trabajos forestales?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001223, Pregunta relativa a mixomatoxis en la liebre ibérica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a mixomatoxis en la liebre ibérica.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra en estos momentos el nuevo brote de mixomatoxis en la liebre ibérica y 
las medidas llevadas a cabo para su control?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001224, Pregunta relativa a lanzamiento de nanosatélite

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a lanzamiento de nanosatélite.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar esta consejería acerca del lanzamiento de un nanosatélite para recabar 
datos sobre explotaciones agrícolas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001225, Pregunta relativa a intoxicación de olivos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a intoxicación de olivos.

PREGUNTA

¿Qué información tiene esta consejería acerca de la intoxicación de miles de olivos en Jaén y Córdoba 
por un herbicida y cuáles han sido las medidas llevadas a cabo?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001226, Pregunta relativa a obras de canalización del pantano de Sierra Boyera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a obras de canalización del pantano de Sierra Boyera.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural acometer las obras de 
canalización para unir el pantano de Sierra Boyera con la presa de la Colada?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001227, Pregunta relativa a sensores para el control de toxinas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana 
María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a sensores para el control de toxinas.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la implantación de una red de sensores en aguas costeras para el control 
de las toxinas en bivalvos?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001228, Pregunta relativa a asunción de funciones de protección de datos por el Consejo 
de Transparencia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis Barrera y Dña. Ángela 
Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a asunción de funciones de protección de datos por el Consejo de Transparencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 12 de agosto se publicó en el BOJA la Orden por la que el Consejo de Transparencia y Pro-
tección de Datos de Andalucía asumía las funciones en materia de protección de datos de carácter personal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local respecto 
a la asunción de competencias en protección de datos por el Consejo de Transparencia y Protección de 
Datos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Ana María Llopis Barrera y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001229, Pregunta relativa a publicaciones relacionadas con el régimen local

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis Barrera y Dña. Ángela 
Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a publicaciones relacionadas con el régimen local.

PREGUNTA

Tras la celebración de las pasadas elecciones locales, ¿se va a realizar la publicación de una nueva guía 
básica del concejal de la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Ana María Llopis Barrera y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001230, Pregunta relativa a bloqueo de la financiación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Sergio 
Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Sergio Romero Jiménez, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a bloqueo de la financiación.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en Andalucía la negativa del Gobierno de la nación a la búsqueda de soluciones 
para desbloquear la financiación que actualmente mantiene retenida a los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez y  

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001231, Pregunta relativa a medidas para el aprovechamiento de la energía solar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Sergio 
Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Sergio Romero Jiménez, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a medidas para el aprovechamiento de la energía solar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La reapertura de los incentivos para aprovechamiento de energía solar por parte de la Junta de Andalucía 
destinará en total más de 23 millones de euros al fomento del autoconsumo en edificios en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversión y alcance tendrán esas medidas en las pymes andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez y  

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001232, Pregunta relativa a sector del frío industrial en Lucena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Emiliano 
Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a sector del frío industrial en Lucena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector del frío lucentino representa el 80 % de la fabricación del sector del frío y la climatización del país. 
Es un sector muy diversificado y ejemplo de economía colaborativa, pues empresas del mismo sector compiten y 
colaboran en proyectos conjuntos de diferentes ámbitos, entre ellos, la fabricación de componentes compatibles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tipo de apoyos e incentivos al sector va a poner en marcha la Consejería de Hacienda, Industria 
y Energía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez y  

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001233, Pregunta relativa a competiciones de Formación Profesional Worldskills

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y D. Andrés Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Andrés 
Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a competiciones de Formación Profesional Worldskills.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace la Consejería de Educación y Deporte de las competiciones 
Worldskills 2019 desarrolladas en Kazán durante el pasado mes de agosto y en las que ha estado repre-
sentada nuestra comunidad, Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Andrés Ramón Samper Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001234, Pregunta relativa a compromiso de la Consejería en la Capitalidad del Deporte 
Málaga 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y D. Andrés Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Andrés Ramón 
Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comi-
sión de Educación y Deporte, relativa a compromiso de la Consejería en la Capitalidad del Deporte Málaga 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo año 2020 la ciudad de Málaga será capital europea del deporte, a propuesta de ACES Europe.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el apoyo que ha previsto ofrecer la Consejería de Educación y Deporte a dicha capitalidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Andrés Ramón Samper Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001235, Pregunta relativa a estadio de la Juventud en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y D. Andrés Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Andrés 
Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a estadio de la Juventud en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el proyecto que afronta la Consejería de Educación y Deporte en la intervención que ya se ha 
comenzado en el emblemático Estadio de la Juventud de la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Andrés Ramón Samper Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001236, Pregunta relativa a incremento de profesorado

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y D. Andrés Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Andrés 
Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a incremento de profesorado.

PREGUNTA

¿Cuál es el incremento de profesorado en el sistema público de educación de Andalucía en este 
curso 2019-2020 en relación al curso anterior?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Andrés Ramón Samper Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001237, Pregunta relativa a mejoras en las condiciones laborales del profesorado de la 
educación concertada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero y D. Andrés Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero y D. Andrés 
Ramón Samper Rueda, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a mejoras en las condiciones laborales del 
profesorado de la educación concertada.

PREGUNTA

¿Qué medidas plantea implementar la Consejería de Educación y Deporte para mejorar las condiciones 
laborales del profesorado de la educación concertada?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero y  

Andrés Ramón Samper Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001238, Pregunta relativa a políticas de empleo en ejecución del Pacto de Estado contra la 
Violencia de Género

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Carlos Hernández White y D. Javier 
Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Carlos Hernández White y D. Javier Pareja de Vega, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a políticas de empleo en ejecución del  
Pacto de Estado contra la Violencia de Género.

PREGUNTA

¿Qué políticas de empleo se van a desarrollar en relación a la ejecución del Pacto de Estado contra la 
Violencia de Género?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Carlos Hernández White y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001239, Pregunta relativa a salud y seguridad laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y 
D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a salud y seguridad laboral.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha o tiene en diseño esta consejería, dirigidas a la lucha contra la 
siniestralidad laboral en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Ángela Rodríguez Aguilar y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001240, Pregunta relativa a incentivos de economía social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y 
D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a incentivos de economía social.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo y desarrollo de la Economía Social está actualmente impulsando la Consejería 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Ángela Rodríguez Aguilar y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001241, Pregunta relativa a evolución exportaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz 
Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a evolución 
exportaciones.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esta Consejería sobre la buena evolución de las exportaciones en Andalucía en 
los primeros seis meses de este año?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001242, Pregunta relativa a incendios en Estepona y Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz 
Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a incendios en Estepona y Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esta consejería sobre los incendios producidos en Estepona y Granada, así como 
de las actuaciones de los efectivos en ambos?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001243, Pregunta relativa a campaña batimétrica en puertos autonómicos de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la comisión, relativa a campaña batimétrica en 
puertos autonómicos de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio va a realizar una campaña-estudio 
sobre la profundidad de los canales de acceso a los puertos autonómicos de Andalucía en Málaga, Almería 
y Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué puertos y a cuánto ascienden las cantidades que se van a invertir en cada una de las provincias 
antes mencionadas?

¿Qué proceso se va a seguir en la licitación de los distintos estudios batimétricos?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001244, Pregunta relativa a biblioteca de género en Chiclana de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a biblioteca de género en Chiclana de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Chiclana de la Frontera tiene la condición de municipio turístico desde 2006, motivo 
por el cual ha sido durante años acreedor de subvenciones y ayudas por la Consejería de Turismo, para 
la puesta en marcha de distintas actuaciones turísticas. Sin embargo, entre los proyectos que el citado 
Ayuntamiento presentó en 2018 con cargo a la subvención concedida por la Consejería de Turismo, 
cabe destacar el acondicionamiento de un local en las instalaciones de la Biblioteca Municipal para una 
Biblioteca de Género.

Dicho Proyecto fue aprobado y se le concedió al mismo una ayuda ascendente a la suma de 48.467,84  euros en 
el presente año 2019. Esta ayuda es una subvención que ha sido recibida por el Ayuntamiento de Chiclana, 
como decimos, debido a su condición de municipio turístico, a pesar de que el objeto y la finalidad del pro-
yecto no tienen relación con ninguna actividad turística.

No se entiende que los municipios turísticos reciban subvenciones por actuaciones que no estén rela-
cionadas con el hecho turístico, pues no es coherente con el objeto de las mismas la entrega de cantidad 
alguna para el acondicionamiento de un local que nada tiene que ver con el turismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué piensa hacer el Consejo de Gobierno para evitar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001245, Pregunta relativa a pagos en concepto de cesantías a ex altos cargos de la Junta 
de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a pagos en concepto 
de cesantías a ex altos cargos de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ciento cincuenta y un mil euros (151.000 euros) mensuales saldrán de las arcas públicas andaluzas en con-
cepto de pago a ex altos cargos de la Junta de Andalucía, todos de la etapa del Gobierno anterior, siendo en la 
VII legislatura andaluza cuando se implantaron las «cesantías» en Andalucía, concretamente en el año 2005, dentro 
de un lote legislativo que se denominó «de impulso democrático».

Desde entonces, todos los cargos con rango de director general o superior de la Junta o de su Adminis-
tración paralela, como también los ciento nueve parlamentarios, están blindados a la salida del despacho 
oficial o del escaño.

Las cantidades mensuales que están ingresando 29 ex altos cargos rondan los 5.000 euros: 4.755,67 euros 
el que menos cobra y 5.682,18 euros el que más. Entre ellos, tres exviceconsejeros: el de Presidencia, con 
seis meses reconocidos a 5.268 euros cada uno, la de Educación, con diez meses de cesantías con un total 
de 56.821,08 euros y la de Justicia e Interior, un total de 50.109,21 euros.

Los pagos se extienden también a otros ex altos cargos, por un total de 188.315 euros. Muy llamativos 
son los llamados «pensionazos», siendo la gran beneficiada de estas cesantías la exconsejera de Educación 
a la que se le reconoció otros dos años por un total de 123.424 euros, los cuales ya ha terminado de cobrar. 
Quizás los más polémicos fueron los «pensionazos» de un exvicepresidente de la Junta y un exconsejero, 
ambos de nuestra sedicente desinteresada izquierda, de 100.000 euros cada uno.
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En exégesis: las cesantías no cesan y, en consecuencia, todos estos altos cargos siguen percibiendo 
puntualmente sus «impulsos democráticos».

El rubor de este despropósito solo invita a interesar el cese inmediato de esos pagos a ex altos cargos, 
que por abandonar la actividad política activa parlamentaria siguen recibiendo del erario público las prebendas 
pagadas por todos los andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno terminar con estas prácticas y fomentar la vuelta simple de estos 
«altos cargos», a su conclusión, a su actividad laboral anterior a la pública?

Parlamento de Andalucía, 21 de julio de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001246, Pregunta relativa a nuevas pesquerías, artes menores, almejas de fondo y Venus nux

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a nuevas pesquerías, 
artes menores, almejas de fondo y Venus nux.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la entonces Consejería de Pesca de la Junta de Andalucía, en la VII legislatura, se llevó a cabo un 
estudio sobre la almeja denominada Venus nux, que incluyó un período de pesca experimental y un estudio 
de mercado, así como la viabilidad de su captura y comercialización, llegándose a editar una monografía, 
comprobándose la aceptación de dicha especie, así como su gran calidad.

Una vez finalizado el estudio, se procedió al cierre de la pesquería experimental y la prohibición de su 
captura.

Posteriormente, en este Parlamento se han producido varios intentos de legalizar la pesca de la Venus 
nux, sin que hasta ahora se haya podido conseguir.

La Federación Nacional de Pescadores de Pesca Artesanal (FENAPA) ha solicitado de nuevo a la Con-
sejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible «que se inicien los trabajos, gestiones y 
redacción de un plan de gestión o lo que proceda para que se aprueba la pesquería de dichas almejas, se 
creen zonas de producción y se autorice a todo el segmento de flota pesquera de artes menores o marisqueo, 
la captura de la mencionada especie, estableciéndose los controles oportunos».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno conocimiento de tal solicitud?
¿Qué opinión tiene el Consejo de Gobierno sobre la posibilidad de autorizar la pesquería de Venus nux 

y en tal caso, se ha tomado ya alguna iniciativa al respecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001247, Pregunta relativa a violencia contra un agricultor de Roquetas de Mar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a violencia 
contra un agricultor de Roquetas de Mar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A la vista de los últimos acontecimientos en la localidad de Roquetas de Mar el pasado 8 de agosto 
de 2019, donde un agricultor ha sido salvajemente apedreado por un inmigrante ilegal deambulando por 
su finca, salta a la luz de nuevo la trágica situación que viven ciertos sectores, fundamentalmente y en 
este caso, los agricultores almerienses. Las elevadas tasas de inmigración ilegal que acoge la provincia, 
y el afincamiento y reagrupación en guetos y pueblos sin ley tienen una enorme consecuencia: la inse-
guridad y el miedo de los agricultores locales. Los dueños y trabajadores legales de los invernaderos se 
hallan en un permanente estado de alerta por la peligrosidad de los deambulantes, los constantes robos 
y destrozos de sus propiedades y, en ocasiones, los ataques personales; ataques que en ocasiones han 
costado la vida.

El pasado 8 de agosto, un agricultor roquetero sufrió una brutal paliza por parte de un inmigrante ilegal 
que le costó una operación de urgencia maxilofacial de ocho horas, una situación de coma inducido, y una 
permanencia en UCI del hospital Torrecárdenas.

Dada la actual situación del país, y la creciente alarma social con el aumento masivo de la llegada de 
inmigrantes ilegales a nuestras fronteras, cobran cada vez más importancia actuaciones urgentes por parte 
del Gobierno para garantizar la seguridad de nuestros agricultores y luchar por que puedan desempeñar 
sus trabajos en un entorno seguro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 173	 XI LEGISLATURA	 26 de septiembre de 2019

Pág. 73

B
O

PA
_1

1_
17

3

PREGUNTAS

¿Es consciente el Consejo de Gobierno de la preocupación que genera la inmigración ilegal en algunos 
municipios de Andalucía?

¿Conoce el Consejo de Gobierno qué porcentaje de crímenes en Almería son protagonizados por inmi-
grantes ilegales?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001248, Pregunta relativa a seguridad de Roquetas de Mar y su turismo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a seguridad de Roquetas de Mar y su turismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Roquetas de Mar es una de las localidades en la que más se ha incrementado la pobla-
ción durante los últimos años, llegando a una cifra de casi 100.000 habitantes, para la cual es insuficiente 
el número de efectivos de la Guardia Civil destacados en esta población así como la situación de falta de 
espacio y mal estado del puesto principal.

Por estos motivos, reconocidos por el propio Ministerio de Interior, se acordó un protocolo entre el Minis-
terio de Interior y el Ayuntamiento para el traslado del puesto a unos terrenos que el Ayuntamiento puso a 
disposición del Ministerio. Las obras debían haber comenzado en septiembre del año pasado; sin embargo, 
no se ha hecho nada por parte del Ministerio de Interior en todo este tiempo.

Además, el protocolo preveía un aumento de la dotación y que se elevaría el mando del puesto de 
Roquetas de un teniente a un capitán, primer caso en la historia de la Guardia Civil.

La cuestión es urgente para el municipio de Roquetas de Mar, dado que la población se multiplica en 
verano y en algunas zonas -como la urbanización Playa Serena o Aguadulce- llega a triplicarse, sin que 
existan los medios materiales y humanos necesarios para prestar el servicio que demanda la sociedad.

Debe tenerse en cuenta que el turismo en este municipio, como en muchos otros de Andalucía, es una 
fuente vital de riqueza, y que la seguridad es una de las ventajas competitivas de nuestros municipios para 
atraer un turismo de calidad a nuestros pueblos y ciudades; una seguridad que se logra a costa de sacrificios 
que rozan el heroísmo por parte de nuestros cuerpos y fuerzas de seguridad, que en muchas ocasiones, 
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como está sucediendo en Roquetas de Mar, lo hacen en unas circunstancias lamentables por la falta de 
infraestructuras dignas donde hacer su trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a emprender el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía alguna acción para exigir el cum-
plimiento del protocolo firmado el 4 de abril de 2018 entre el Ministerio del Interior y el Ayuntamiento de 
Roquetas de Mar, a fin de garantizar la seguridad y el turismo en dicha localidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Luz Belinda Rodríguez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001249, Pregunta relativa a centro de empleo portuario de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a centro 
de empleo portuario de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La figura del centro portuario de empleo surge en el «Real decreto ley 8/2017, de 12 de mayo, por el 
que se modifica el régimen de los trabajadores para la prestación del servicio portuario de manipulación de 
mercancías, para dar cumplimiento a la Sentencia del Tribunal de Justicia de la Unión Europea de 11 de 
diciembre de 2014».

En fechas cercanas, la delegación de empleo en Almería anunció la puesta en marcha de esta sociedad, 
la cual venía desempeñando sus funciones bajo la denominación de Sociedad de Gestión de Estibadores 
Portuarios del Puerto de Almería CPE Empresa de Trabajo Temporal, Sociedad Anónima; y antes aún, 
Sociedad Estatal de Estiba y Desestiba del Puerto de Almería, Sociedad Anónima.

Dicha sociedad cuenta con 21 estibadores en la actualidad, que son los mismos que anuncian que entra-
rán en funcionamiento, pese al incremento espectacular del tráfico de mercancías que según la Autoridad 
Portuaria se incrementó en el primer trimestre del 2019 un 575 % respecto al mismo periodo del año anterior; 
un 2018 que se cerró con un incremento de un 150 % respecto al 2017.

La sociedad Centro de Empleo Portuario de Almería ha aumentado sus beneficios entre 2015 y 2017 en 
un 11,85 %; ello evidencia que asegurar el cumplimiento de la legislación laboral de los trabajadores que 
prestan servicio en el puerto de Almería, garantizando sus empleos, salarios y carga de trabajo, proporciona 
seguridad en el tráfico portuario mercantil, lo que repercute en un aumento de servicios y por ende, de empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué va a hacer el Consejo de Gobierno para asegurar el cumplimiento de la legislación en materia 
laboral de los trabajadores que prestan servicios en el puerto de Almería, a fin de garantizar los empleos, 
salarios y cargas de trabajo en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Luz Belinda Rodríguez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001250, Pregunta relativa a necesidad de ampliar la instalación de comederos de aves carroñeras 
en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa 
a necesidad de ampliar la instalación de comederos de aves carroñeras en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector ganadero de la provincia de Cádiz se queja de que la red de comederos de aves carroñeras 
en la provincia es escasa, pues las explotaciones ganaderas en algunas ocasiones reciben la visita nada 
agradable de estas especies carroñeras, las cuales incluso en alguna ocasión se han visto en alguna playa 
de la provincia y en algunas ciudades del entorno.

Por ello, consideran que la red de comederos debería ampliarse en la provincia, a efecto de que no ocurra 
ninguna desgracia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto hacer el Consejo de Gobierno para solucionar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001251, Pregunta relativa a centro de fabricación avanzada de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón y D. Rodrigo Alonso Fernández, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón y D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y 
Energía, relativa a centro de fabricación avanzada de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fecha 22 de mayo de 2019 se aprobó una proposición no de ley en esta comisión, con expediente 
núm. 11-19/PNLC-000115, a fin de que el Gobierno retomara y reactivara el proyecto industrial referido al 
Centro de Fabricación Avanzada de Cádiz, ya que el mismo ha cumplido casi tres años desde su presenta-
ción y aún no se ha puesto en marcha. Y todo ello, a pesar de que la nave ya fue cedida por Navantia en 
su momento, pero la misma sigue vacía. Se trata de un centro tecnológico de altas prestaciones, donde los 
sectores naval y aeronáutico podrán fundir y complementar sus conocimientos en favor del tejido industrial. 
Este ambicioso proyecto de I+D industrial gaditano, abanderado por la Junta de Andalucía –y, en especial, 
por el antiguo Gobierno del PSOE-, sigue vacío, como sus promesas y su inauguración (debió ser a finales 
del año 2018).

El incumplimiento y retraso afecta a los motores de la economía de la bahía, como son Navantia, Airbus, 
y otras empresas del sector, UCA…, aún sin fechas para poder realizar trabajos conjuntos y la apuesta por 
esta inversión tecnológica. Es más, y a pesar de haberse aprobado la PNL en fecha 22 de mayo de 2019 
en esta comisión, aún no han sido iniciados los trabajos para su puesta en marcha, ni tampoco para realizar 
la auditoría de la agencia Idea en el sentido en el que se aprobó en dicha PNL.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué tiene previsto el Consejo de Gobierno para solucionar esta situación?
¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno dar cumplimiento efectivo a la PNL con expediente 

núm. 11-19/PNLC-000115, aprobada en este Parlamento?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Rodrigo Alonso Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 173	 XI LEGISLATURA	 26 de septiembre de 2019

Pág. 81

B
O

PA
_1

1_
17

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001252, Pregunta relativa a necesidad de ampliar la flota de medios de transporte para el 
traslado de animales muertos en explotaciones ganaderas en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a 
necesidad de ampliar la flota de medios de transporte para el traslado de animales muertos en explotaciones 
ganaderas en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector ganadero de la provincia de Cádiz dispone de un servicio de camiones por el que solicitan que se 
retiren los animales que han muerto en sus explotaciones, a fin de que los trasladen a plantas autorizadas para su 
transformación y destrucción final. El problema es que este servicio hace ruta desde Cártama (Málaga), y recoge 
todos los cadáveres de la provincia de Cádiz realizando una ruta que tarda una media de tres días en realizar. 
Es más, los empresarios del sector han manifestado que incluso los medios de transporte que utiliza la empresa 
adjudicataria realizan sus funciones sin las más mínimas normas de garantía de higiene y seguridad, poniendo en 
riesgo de contagio al resto de animales vivos de la explotación que visitan para la recogida de los animales muertos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tiene previsto el Consejo de Gobierno para solucionar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001253, Pregunta relativa a necesidad de menos burocracia y mayor asesoramiento infor-
mático gratuito periódico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa 
a necesidad de menos burocracia y mayor asesoramiento informático gratuito periódico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector ganadero y agrícola está formado por empresarios que han tenido una dedicación exclusiva 
al mismo en un 99 % de los casos, siendo ajenos a cualquier otro ámbito informático de la burocracia 
administrativa. Sin embargo, en la actualidad se enfrentan, además de a tener que cuidar de sus empresas 
o de sus negocios, a realizar trámites con la Administración autonómica que escapan de sus conocimien-
tos, pues la mayoría de ellos se tienen que realizar por vía telemática en la plataforma que corresponda. 
Es por ello por lo que se valen de asesores privados que les realizan el trámite burocrático informático 
necesario para evitar sanciones administrativas por no haber cumplido el plazo administrativo de trámite 
que sea, o para evitar cometer cualquier otro tipo de infracción administrativa por la comisión de cualquier 
incumplimiento. Dichos asesores, al ser privados, les suponen un coste más a añadir a su lista de gastos 
de sus negocios, que no tenían previsto en ningún caso. Por ello, este sector se ve en la necesidad de un 
asesoramiento informático público integral y periódico, a costear por la Administración autonómica -–léase 
cursos, charlas, etc.-–, a fin de poder atender sus necesidades burocráticas diarias sin la necesidad de 
tener que pagar por ello.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 173	 XI LEGISLATURA	 26 de septiembre de 2019

Pág. 83

B
O

PA
_1

1_
17

3

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto hacer el Consejo de Gobierno para solucionar y disminuir la burocracia en el sector 
y resolver la asesoría informática gratuita?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001254, Pregunta relativa a gratuidad del aula matinal a las familias numerosas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y Dña. María José Piñero Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Alonso Fernández y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a gratuidad del aula matinal a las familias numerosas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo del nuevo curso, llega el momento de matricular a los niños en el aula matinal. Este año, la 
sorpresa ha sido superlativa, al comprobar que se ha eliminado en la matrícula la solicitud de gratuidad total 
para las familias numerosas.

Esta medida contraviene las políticas anunciadas por el actual Gobierno de la Junta de Andalucía y 
suponen un retroceso en las ayudas a fomentar la natalidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que el Consejo de Gobierno no ha ofrecido la gratuidad total para el aula matinal 
a las familias numerosas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández y 
María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001255, Pregunta relativa a Programa 1492: un Nuevo Mundo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco de Asís Serrano Castro y Dña. María José Piñero 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco de Asís Serrano Castro y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a Programa 1492: un Nuevo Mundo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene prevista el Consejo de Gobierno para poner en funcionamiento en todos los centros 
docentes de Andalucía el Programa 1492: un Nuevo Mundo, para la puesta en valor de la herencia histórica 
que conllevó tanto el descubrimiento de América y otras gestas posteriores como la circunnavegación de la 
tierra y el establecimiento de relaciones comerciales y culturales con los países hispanos, como elementos 
determinantes de nuestra historia?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro y 
María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001256, Pregunta relativa a consorcio de Calar Alto

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a consorcio de Calar Alto.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la entrada de la Junta 
de Andalucía en el Consorcio de Calar Alto?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001257, Pregunta relativa a apoyo a empresas del Programa Operativo FEDER Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a apoyo a empresas del Programa 
Operativo FEDER Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace y qué previsiones tiene la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y 
Universidad del apoyo a empresas a través del Programa Operativo FEDER Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001258, Pregunta relativa al médano del Asperillo en Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al médano del Asperillo en Doñana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El médano del Asperillo, en Doñana, ha sufrido graves daños después de la realización, sin permisos, de 
una obra de trazado de un camino de gran anchura. Este desastre se ha realizado en uno de los lugares de 
alto valor ecológico de Andalucía, como es el acantilado de dunas fósiles que se encuentran entre Matalas-
cañas y Mazagón, un monumento natural de gran fragilidad como es el médano del Asperillo. Estas obras 
se han paralizado y se ha abierto una investigación, tanto por parte del SEPRONA como de la Consejería 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué datos tiene la Consejería sobre este suceso?
¿Qué medidas va a tomar la Consejería ante este grave atentado y qué otras medidas piensa tomar para 

evitar que casos como el del médano del Asperillo vuelvan a ocurrir?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001259, Pregunta relativa a incumplimiento de la empresa Magrudis de la obligación de 
estar inscrita en el Registro de Industrias Agroalimentarias (GRIA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a incumplimiento de la empresa Magrudis de la obligación 
de estar inscrita en el Registro de Industrias Agroalimentarias (GRIA).

PREGUNTAS

¿Qué fórmulas utiliza la Consejería para controlar el cumplimiento de la obligación de las empresas de 
estar inscritas en el Registro de Industrias Agroalimentarias y, en concreto, en lo referente al control de la 
empresa Magrudis?

¿Qué medidas se han tomado ante este incumplimiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001260, Pregunta relativa a medidas contra la sequía y riesgo de desaparición de dehesas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a medidas contra la sequía y riesgo de desaparición de dehesas.

PREGUNTAS

¿Qué medidas se están tomando desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible para paliar las consecuencias de la sequía en Andalucía y sus efectos negativos en la agricultura 
y ganadería?

¿Qué medidas concretas se van a llevar a cabo en defensa de nuestras dehesas, ante el riesgo de desaparición 
como consecuencia de la sequía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001261, Pregunta relativa a cumplimiento de los acuerdos para crear unidades interdisciplinares 
de conducta alimentaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a cumplimiento de los acuerdos 
para crear unidades interdisciplinares de conducta alimentaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el primer periodo de sesiones aprobamos diferentes iniciativas para atender a las personas que sufrieran 
trastornos de conducta alimentaria, de ahí que le traslademos las siguientes 

PREGUNTAS

¿En qué fase está la creación de estas dos unidades en Andalucía, que se comprometieron a crear?
¿Qué asistencia van a llevar a cabo en todas y cada una de las provincias?
¿Van a actualizar el protocolo?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001262, Pregunta relativa a cumplimiento de los acuerdos para crear unidades interdisciplinares 
de conducta alimentaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa 
a cumplimiento de los acuerdos para crear unidades interdisciplinares de conducta alimentaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el primer periodo de sesiones aprobamos diferentes iniciativas para atender a las personas que sufrie-
ran trastornos de conducta alimentaria, de ahí que le traslademos las siguientes 

PREGUNTAS

¿En qué fase está la creación de estas dos unidades en Andalucía, que se comprometieron a crear?
¿Qué asistencia van a llevar a cabo en todas y cada una de las provincias?
¿Van a actualizar el protocolo?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001263, Pregunta relativa a compromiso de pago de las cuotas de Seguridad Social de las 
personas adscritas a los programas de formación (becas) de la UNIA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Tra-
bajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a compromiso de pago de las cuotas de Seguridad Social de las personas adscritas a 
los programas de formación (becas) de la UNIA.

PREGUNTAS

¿Se han determinado las responsabilidades en cuanto a la obligación de las altas en Seguridad Social de 
las personas beneficiarías del Programa de Experiencias Profesionales para el Empleo (EPES) desarrollado 
por el Servicio Andaluz de Empleo?

En caso afirmativo, ¿qué plazo tiene previsto la Consejería para ejecutar, o quien considere que debe 
hacerlo, la obligación de cotización de las trabajadoras y trabajadores afectados por esta situación?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001264, Pregunta relativa a actuaciones de la Administración en materia de seguridad laboral 
y prevención de riesgos laborales en las empresas de reparto a domicilio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Tra-
bajo Autónomo, relativa a actuaciones de la Administración en materia de seguridad laboral y prevención de 
riesgos laborales en las empresas de reparto a domicilio.

PREGUNTAS

¿Tiene la consejera información y análisis de la situación de siniestralidad que se viene dando entre las 
personas trabajadoras de estas empresas?

En caso afirmativo, ¿qué actuaciones está desarrollando la Consejería para actuar frente a los datos que 
se vienen conociendo?

¿Qué planes a futuro inmediato tiene previstos la Consejería para atajar el problema de falta de medios 
y EPI de las personas que trabajan el sector de empresas de reparto a domicilio?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001265, Pregunta relativa a ampliación del Instituto de Educación Secundaria Atenea, de 
Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a ampliación del 
Instituto de Educación Secundaria Atenea de Mairena del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de que se hayan efectuado obras de ampliación en el IES Atenea de 
Mairena del Aljarafe (Sevilla)?

Siendo así, ¿en qué fechas y qué proyectos se han ejecutado en dicho IES en el periodo comprendido 
desde el curso 2012-2013 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001266, Pregunta relativa a actividad comercial en el Instituto de Educación Secundaria 
Atenea, de Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a actividad comercial 
en el Instituto de Educación Secundaria Atenea, de Mairena del Aljarafe (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La legislación vigente prohíbe la venta de bebidas alcohólicas en los centros de educación públicos. Con 
independencia de la actividad de restauración al público -inherente a las prácticas de las ramas de hostelería 
en los IES que tienen esa línea de formación entre los contenidos ofertados-, hemos detectado que en el 
IES Atenea, de Mairena del Aljarafe, se ofertan lotes de vinos como parte de la oferta gastronómica que se 
publicita en determinadas épocas del año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera la Consejería que esto encaja dentro de la normativa vigente y debe formar parte de la acti-
vidad docente de dicho centro?

¿Tiene conocimiento de que esta actividad «comercial» se esté desarrollando en otros centros públicos 
de Educación Secundaria en Andalucía?

¿Puede explicar cómo se justifica esta actividad respecto de los contenidos formativos que han de impar-
tirse al alumnado?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001267, Pregunta relativa a Instituto de Educación Secundaria Atenea, de Mairena del Aljarafe 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a Instituto de Educación Secundaria 
Atenea, de Mairena del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué empresa tiene adjudicado el servicio de mantenimiento del IES Atenea, de Mairena del Aljarafe 
(Sevilla)?

Caso de que sea atendido por personal propio, ¿con qué personal cuenta dicho centro para las labores 
propias de mantenimiento del centro?

¿Qué tipo de contrato ha tenido la(s) persona(s) que ha sido responsable del mantenimiento del centro 
hasta la finalización del curso escolar 2018-2019?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001268, Pregunta relativa a gestión contable en el Instituto de Educación Secundaria Atenea, 
de Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a gestión contable 
en el Instituto de Educación Secundaria Atenea, de Mairena del Aljarafe (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Este grupo parlamentario ha recibido la información solicitada a la Consejería de Educación y Deporte relativa 
a la gestión económica y contable de varios centros públicos de formación; en concreto, de los IES 41002955, 
41009135 y 41700351, referida a los cursos de 2012-2013 a 2017-2018, ambos inclusive. De la información faci-
litada a este grupo parlamentario, se desprenden algunas dudas razonables respecto de uno de ellos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Dónde está, y por qué no se ha facilitado toda la información económica por parte del IES Atenea 
(41700351), de Mairena del Aljarafe (Sevilla), que sí ha sido remitida respecto de los otros centros?

¿Cómo explica la Consejería la discrepancia en los números de los ingresos propios que aparecen 
reflejados en la información recibida del IES Atenea respecto de los otros dos centros con actividad 
similar?
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¿Qué control ejerce la Consejería sobre los ingresos de este centro y, por tanto, quién, cuándo y en qué 
cuenta corriente se ha ingresado todo el dinero en metálico recaudado como consecuencia de la actividad 
desarrollada por el servicio de comedor, catering y venta de productos de este centro? 

¿Dónde está el registro de ingresos y cuál ha sido el destino de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001269, Pregunta relativa a proyecto del nuevo centro de salud de Las Águilas en el Cerro 
del Águila (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a proyecto del nuevo centro de 
salud de Las Águilas en el Cerro del Águila (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones llevadas a cabo por su consejería para el desarrollo del proyecto del nuevo 
centro de salud del barrio del Cerro del Águila en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001270, Pregunta relativa a precariedad en el sector de las autoescuelas andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo, relativa a precariedad en el sector de las autoescuelas andaluzas.

PREGUNTAS

¿Es consciente la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de la alta precariedad soportada 
por los trabajadores y trabajadoras del sector de las autoescuelas en Andalucía?

En caso afirmativo, ¿qué medidas piensa poner en marcha la Consejería para acabar con la precariedad 
en el sector de las autoescuelas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001271, Pregunta relativa a medida de contención con sujeción mecánica en los centros de 
internamiento de menores infractores de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a medida de contención con sujeción mecánica en los 
centros de internamiento de menores infractores de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la situación en la que han encontrado la aplicación de la medida de contención con sujeción 
mecánica en cada centro de internamiento de menores infractores de Andalucía antes de la realización de 
la Instrucción 2/2009 de la Dirección General de Justicia Juvenil y cooperación sobre procedimiento a seguir 
para la aplicación de dicha medida?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001272, Pregunta relativa a asistencia a menores no acompañados en período estival

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la 
Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a asistencia a menores no acompañados en período estival.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la situación de la asistencia durante el período estival a los menores no acompañados 
llegados a nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001273, Pregunta relativa a situación de menores no acompañados extutelados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección 
de la Infancia en Andalucía, relativa a situación de menores no acompañados extutelados.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación en la que quedan los menores no acompañados extutelados en nuestra comunidad 
autónoma que no reciben apoyo mediante recursos de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001274, Pregunta relativa a destino de los fondos europeos al programa estival de refuerzo 
educativo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, 
relativa a destino de los fondos europeos al programa estival de refuerzo educativo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de abril, el consejero anunció un programa estival de refuerzo educativo que pretendía 
disminuir las tasas de abandono escolar, financiado con fondos europeos que solo podían destinarse a tal fin.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el destino de los fondos europeos para el programa estival de refuerzo educativo?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001275, Pregunta relativa a vertedero de Nerva (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a vertedero de Nerva (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las recientes manifestaciones y concentraciones del Partido Popular de los municipios de Nerva, 
Berrocal, El Campillo, Zalamea la Real y El Madroño (Huelva), en las que se denuncian vertidos de productos 
tóxicos y peligrosos de vehículos que transitan por sus términos municipales y exigen el cierre inmediato 
del vertedero de Nerva (Huelva).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué posición tiene el Consejo de Gobierno sobre las denuncias de vertidos de productos tóxicos y peligrosos 
de vehículos que se dirigen al vertedero de Nerva (Huelva) y sobre la petición de cierre de dicho vertedero?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001276, Pregunta relativa a situación de las ayudas al Ayuntamiento de Sierra de Yeguas 
(Málaga) a caminos rurales del plan REPARA 2018

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a situación de las ayudas al Ayuntamiento de Sierra de 
Yeguas (Málaga) a caminos rurales del plan REPARA 2018.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El anterior Gobierno socialista de Andalucía convocó, el pasado noviembre de 2018, líneas de ayudas a 
Caminos Rurales dentro del plan REPARA 2018: «Plan de reposición de caminos rurales en los casos de 
fenómenos meteorológicos adversos, desastres naturales y otras catástrofes acaecidas en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía 2018». El Ayuntamiento de Sierra de Yeguas (Málaga) solicitó las mismas, sién-
dole concedidas ayudas por un valor de más de 900.000 euros en febrero de 2019. Sin embargo, y hasta 
el momento, no se ha producido el pago de dichas ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la concesión y pago de dichas ayudas al Ayuntamiento de Sierra de 
Yeguas (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra y  

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001277, Pregunta relativa a ayudas para los municipios de Sierra de Yeguas y Campillos 
(Málaga) por los daños causados por lluvias en agosto de 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricul-
tura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a ayudas para los municipios de Sierra de Yeguas 
y Campillos (Málaga) por los daños causados por lluvias en agosto de 2019.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 26 de agosto, la comarca de Guadalteba (Málaga) se vio afectada por fuertes lluvias y vien-
tos causados por la Depresión Aislada en Niveles Altos (DANA) que causaron numerosos desperfectos en 
infraestructuras municipales, viviendas y vehículos particulares, campos, cultivos y caminos y vías rurales, 
muy especialmente en los municipios de Sierra de Yeguas y Campillos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué ayudas tiene previstas poner en marcha el Gobierno de la Junta de Andalucía para paliar los daños 
causados en estos municipios a causa de las lluvias de agosto?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra y  

Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 173	 XI LEGISLATURA	 26 de septiembre de 2019

Pág. 111

B
O

PA
_1

1_
17

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001278, Pregunta relativa a inscripción de la empresa Magrudis en el registro de industrias 
agroalimentarias de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a inscripción de la empresa 
Magrudis en el registro de industrias agroalimentarias de la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué motivos existen para que la empresa Magrudis no esté inscrita en el Registro de Industrias Agroa-
limentarias, dependiente de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y  
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001279, Pregunta relativa a actuaciones realizadas sin autorización en el médano del As-
perillo (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a actuaciones realizadas sin 
autorización en el médano del Asperillo (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace unos días, los medios de comunicación se hacían eco de la apertura de un camino en el médano 
del Asperillo, acantilado de dunas fósiles que se extiende entre las playas de Matalascañas y Mazagón dentro 
del espacio natural de Doñana, sin los permisos correspondientes; una actuación que ha sido calificada por 
la asociación WWF como un verdadero atentado contra el medio ambiente por el alto valor ecológico de la 
zona donde se ha realizado y por lo complicado que puede ser su restauración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible sobre este asunto y qué planes tienen para evitar que se sigan repitiendo este tipo de hechos?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001280, Pregunta relativa a nombramiento del coordinador provincial de los Agentes de 
Medio Ambiente en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a nombramiento del coordinador 
provincial de los Agentes de Medio Ambiente en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La labor del coordinador provincial de los Agentes de Medio Ambiente es fundamental para conseguir que 
el colectivo desarrolle sus funciones de forma eficiente y se cumplan todos los objetivos que les son marcados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios se han adoptado por parte del Gobierno para el nombramiento como coordinador provincial 
de los Agentes de Medio Ambiente de Granada?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001281, Pregunta relativa a reunión Consejo de Gobierno-Ayuntamiento de Sevilla para 
tratar sobre el brote de listeriosis

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presi-
dencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, 
Administración Pública e Interior, relativa a reunión Consejo de Gobierno-Ayuntamiento de Sevilla para tratar sobre 
el brote de listeriosis.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la reunión mantenida con el Ayuntamiento de Sevilla 
para tratar sobre el brote de listeriosis?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001282, Pregunta relativa a coste del Barómetro de Opinión Pública de Andalucía que está 
realizando la Fundación Centro de Estudios Andaluces (Centra)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior, relativa a coste del Barómetro de Opinión Pública de Andalucía que está realizando la 
Fundación Centro de Estudios Andaluces (Centra).

PREGUNTA

¿Cuál es el coste del Barómetro de Opinión Pública de Andalucía que está realizando la Fundación Centro 
de Estudios Andaluces (Centra)?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001283, Pregunta relativa a ayudas aprobadas por el Consejo de Gobierno para afectados 
por procesos de inmersión lingüística

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior, relativa a ayudas aprobadas por el Consejo de Gobierno para afectados por procesos 
de inmersión lingüística.

PREGUNTA

¿En qué consisten las ayudas aprobadas por el Consejo de Gobierno para afectados por procesos de 
inmersión lingüística?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001284, Pregunta relativa a nombramiento del nuevo consejero delegado de EXTENDA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a nombramiento del nuevo consejero delegado de 
EXTENDA.

PREGUNTA

¿Qué criterios va a adoptar el Consejo de Gobierno para la elección de un nuevo consejero delegado 
para EXTENDA?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001285, Pregunta relativa a acogimiento familiar en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a acogimiento familiar en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de acogimiento familiar en Andalucía? ¿Tiene previsto la consejería la revisión 
de los protocolos y procedimientos?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001286, Pregunta relativa a Ley de Infancia y Adolescencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a Ley de Infancia y Adolescencia.

PREGUNTA

¿Qué plazos tiene previstos para la entrada en el Parlamento del anteproyecto de Ley de Infancia y 
Adolescencia?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001287, Pregunta relativa a violencia sexual y abusos en menores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a violencia sexual y abusos en menores.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto llevar a cabo la consejería ante el aumento de violencia sexual y abusos 
menores?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001288, Pregunta relativa a Omeprazol infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la 
Infancia en Andalucía, relativa a Omeprazol infantil.

PREGUNTA

¿Qué medias de atención y seguimiento tiene previsto llevar a cabo para los niños y niñas afectados por 
el envasado erróneo de Minoxidil en lugar de Omeprazol infantil?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001289, Pregunta relativa a actuaciones ante el brexit

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior, relativa a actuaciones ante el brexit.

PREGUNTA

¿Actuaciones que tiene previstas el Consejo de Gobierno ante el brexit y su incidencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001290, Pregunta relativa a Plan de Gestión Eficiente de Andalucía Emprende, Fundación 
Pública Andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo, relativa a Plan de Gestión Eficiente de Andalucía Emprende, Fundación 
Pública Andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de agosto, se publicó en el Portal de Transparencia de la Junta de Andalucía el Plan de Ges-
tión Eficiente de Andalucía Emprende, Fundación Pública Andaluza, con número de expediente 2019/248, por 
un importe (IVA incluido), de 123.966,94 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre dicho Plan de Gestión Eficiente de Andalucía 
Emprende y cuál es el objetivo del mismo?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001291, Pregunta relativa a calificación como centros de referencia nacional en el ámbito 
de la Formación Profesional de cuatro escuelas del Servicio Andaluz de Empleo (SAE)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a calificación como centros de referencia nacional en el ámbito de la 
Formación Profesional de cuatro escuelas del Servicio Andaluz de Empleo (SAE).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace escasas fechas, el Consejo de Ministros, a propuesta de la ministra de Educación y Formación 
Profesional en funciones y de la ministra de Trabajo, Migraciones y Seguridad Social en funciones, aprobó 
cuatro reales decretos por los que se califican cuatro escuelas de formación del Servicio Andaluz de Empleo 
(SAE) como centros de referencia nacional en el ámbito de la Formación Profesional punteros en sus respec-
tivas áreas. En concreto, son la Escuela de Joyería y la Escuela de la Madera de la provincia de Córdoba; 
la Escuela de Formación en Artesanía, Restauración y Rehabilitación del Patrimonio Histórico, Artístico y 
Cultural Albayzín de Granada; y la Escuela del Mármol de Andalucía, ubicada en Fines (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información adicional puede ofrecer el Consejo de Gobierno sobre este importante reconocimiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001292, Pregunta relativa a número de unidades territoriales de empleo y desarrollo tecnológico 
extinguidas desde junio de 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a número de unidades territoriales de empleo y desarrollo tecnológico 
extinguidas desde junio de 2019.

PREGUNTA

¿Cuántas unidades territoriales de empleo y desarrollo tecnológico (UTEDLT) se han extinguido desde 
junio de 2019?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001293, Pregunta relativa a #aulasvioletasandalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a #aulasvioletasandalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación, para continuar impulsando, fomentando y promocionando la coeducación, 
la igualdad y la prevención de la violencia de género en los centro educativos, puso en marcha la iniciativa 
#AulasVioletasAndalucía, para el desarrollo de diversas actuaciones a lo largo del curso 2018-2019, en este 
empeño compartido de educar en igualdad y erradicar esta lacra social que supone la violencia de género.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos centros han participado y con qué actividades en la iniciativa #AulasVioletasAndalucía durante 
el curso 2018-2019? ¿Se va a mantener e impulsar esta iniciativa durante el curso 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001294, Pregunta relativa a CEIP Los Remedios en Cártama (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a CEIP Los Remedios en Cártama (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente han comenzado las obras de retirada de amianto en parte de la estructura del CEIP Los 
Remedios de la localidad de Cártama (Málaga).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede ofrecer el Consejo de Gobierno sobre la fecha de licitación de dichas obras y 
con cargo a qué presupuesto se hizo la misma?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001295, Pregunta relativa a ampliación del CEIP Los Remedios en Cártama (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a ampliación del CEIP Los Remedios 
en Cártama (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Cártama (Málaga) ha experimentado un importante crecimiento poblacional en los últimos 
años, lo que hace necesaria la ampliación del CEIP La Mata, para atender las necesidades de escolarización 
de la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno de Andalucía de la ampliación del CEIP La Mata, de Cártama (Málaga) 
en cuanto a redacción del proyecto de obras, licitación del mismo y comienzo de dicha ampliación?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001296, Pregunta relativa a desalojo del CEIP Intelhorce (Málaga) por problemas de cimentación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a desalojo del CEIP Intelhorce (Málaga) 
por problemas de cimentación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha desalojado el CEIP Intelhorce por problemas estructurales de cimentación del centro, 
trasladándose a un centenar de alumnos al CEIP El Tarajal, ambos en Málaga capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Desde cuándo se tenía conocimiento por parte de la Administración autonómica de dichos problemas 
de cimentación, en qué fecha se emitieron los informes técnicos pertinentes y cuándo han dado comienzo 
las obras para repararlos?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001297, Pregunta relativa a comunidades de aprendizaje: IES Sácilis de Pedro Abad (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Jesús María Ruiz García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. Juan Pablo Durán Sánchez, Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a comunidades 
de aprendizaje: IES Sácilis de Pedro Abad (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Sácilis viene desarrollando su labor educativa en la localidad de Pedro Abad (Córdoba), donde 
la opción concertada ha sido históricamente la única opción posible para sus vecinos y vecinas. En estos 
años de trabajo por una escuela pública de calidad, se han conseguido revertir diversas tendencias que 
han conseguido colocar a este centro como referente educativo de la comarca, en la provincia de Cór-
doba y en Andalucía, habiendo sido reconocido como comunidad de aprendizaje. El centro ha obtenido 
recientemente un nuevo distintivo eTwinning por su proyecto e-Sintonía, un Erasmus Plus en el que están 
implicados cinco centros educativos de Francia, Bulgaria, Rumania, Hungría y España, que además es 
centro coordinador.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Educación y Deporte alguna actuación para los centros que forman 
parte de la comunidad de aprendizaje y de la Red Andaluza de Aprendizaje y concretamente respecto al 
IES Sácilis, de Pedro Abad (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez, 

Juan Pablo Durán Sánchez, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 
Rosa Aguilar Rivero y  

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001298, Pregunta relativa a problemas de escolarización en CEIP de la Puebla de Vícar 
(Almería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educa-
ción y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa 
a problemas de escolarización en CEIP de la Puebla de Vícar (Almería).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y cuándo se van a llevar a cabo estas para dar solución al problema de escolarización 
que presenta el CEIP Virgen de La Paz, en La Puebla de Vícar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001299, Pregunta relativa a convocatoria de la Agencia Pública Andaluza de Educación 
(APAE) para cubrir puestos de gerencia en las ocho provincias andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Fernández 
Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de septiembre de 2019
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez, D. Jacinto Jesús Viedma Que-
sada, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a convocatoria de la Agencia Pública Andaluza de Educación (APAE) para cubrir puestos de gerencia 
en las ocho provincias andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante Resolución y publicación en BOJA el 16 de agosto de 2019, la Agencia Pública Andaluza 
de Educación (APAE) abrió un proceso selectivo para la provisión de los puestos de titulares de las ocho 
gerencias provinciales de esta agencia. Posteriormente, el 2 de septiembre, el BOJA publicaba Resolución 
de 27 de agosto de 2019, por la que se corrige el anuncio de la convocatoria pública antes mencionada, 
corrigiendo ciertos aspectos de esta y ampliando además el plazo de la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué información puede ofrecer el Consejo de Gobierno sobre esta convocatoria y la modificación publicada 
por el BOJA el 2 de septiembre?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Juan Pablo Durán Sánchez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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